
                                                           Zápisnica 

                           zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Hornej Marikovej 

                                               konaného dňa 12. novembra 2025 

 

Prítomní  poslanci : Veronika Bizubová,  Jaroslav Kopúnik, Zdeno Šupolík, Martin Gardoň, 

Bc. Marek Hamar, Michal Kršík, Vlasta Martečíková 

Neprítomní :  - 

Hlavný kontrolór:   Ing. Lenka Šubiková 

Starosta obce: Ing. Miroslav Hamar 

Občania :   

Overovatelia zápisnice :  Zdeno Šupolík 

Michal Kršík 

Zapisovateľka: Eva Brídziková 

hlasovanie :  7     

- za :   7  

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

Program : 

1.  Zahájenie 

2.  Správa o činnosti a plnení úloh obce a obecného úradu 

3.  Informácia o stave hospodárenia ku dňu 30.09.2025 

4.  Rozpočtové opatrenie 4/2025 k úprave schváleného rozpočtu obce na rok 2025 

5. Prerokovanie a schválenie rozpočtu obce na rok 2026 

6. Prerokovanie a schválenie Dodatku č. 6 k VZN 4/2019 o poskytovaní sociálnych  

služieb a úhradách za sociálne služby v ZSS Obce Horná Mariková 

7.  Prerokovanie a schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám rozpočtového hospodárenia Obce  

Horná Mariková 

8.  Prerokovanie protestu prokurátora k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom  

Obce Horná Mariková 

9.   Rôzne 

10. Diskusia 

11.  Záver  

hlasovanie :  7        

- za :   7  

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Starosta obce podal návrh na zmenu programu a to presunúť bod číslo 8 na začiatok 

rokovania, z dôvodu prítomnosti prokurátorky JUDr. Gabriela Zlochová – náväznosť na 

kontrolu spisov – Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Horná Mariková 

Návrh na uznesenie 5/2025  -  1 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje presunutie bodu č. 8 programu 

zasadnutia obecného zastupiteľstva na začiatok rokovania obecného zastupiteľstva 

hlasovanie :  7       

- za :   7  

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

 



 

8. Prerokovanie protestu prokurátora k Zásadám hospodárenia a nakladania 

s majetkom Obce Horná Mariková   

- Na výzvu okresnej prokuratúry sme z obce na kontrolu prokuratúrou predložili dokumenty 

ohľadne prevodov majetku a znenia našich Zásad o nakladaní s majetkom obcí.  

Tieto kontroly boli tematicky vykonané prokuratúrou u viacerých obcí.  

    Po kontrole sme dostali Protest  prokuratúry voči zneniu našich Zásad hospodárenia 

a nakladania s majetkom obce Horná Mariková, kde prokuratúra rozporuje respektíve 

protestuje proti zneniu našich Zásad v časti prevodov pozemkov – diskriminácia spočíva 

v tom, že sme podmieňovali možnosť uchádzať sa o majetok obce zaplatením pohľadávok 

voči obci (dane, nedoplatky, spôsobené škody...) 

Logicky sme prijali znenie, že predať obecný majetok môžeme len osobe, alebo právnickej 

osobe, ktorá má s obcou vysporiadané vzťahy, mimo iné, že nemá voči obci žiadne 

nedoplatky. Túto našu tézu podporuje i fakt, že i pri žiadaní pomoci od štátu, resp pri využití 

financií zo zdrojov ako je štátny rozpočet a zdroje EU je jednou zo základných príloh 

potvrdenie, resp. Čestné vyhlásenie, že nemáme voči žiadne nedoplatky a že máme vzájomné 

vzťahy vysporiadané. 

Pripravíme nové znenie Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Horná Mariková, 

ktoré budú predložené na schválenie na zasadnutie OZ v mesiaci december 2025. 

- Ďalej sme dostali Upozornenie prokuratúry, obsahom upozornenia je: 

proces schvaľovania prevodu. Obec mala v uzneseniach zámer prevodu a spôsob prevodu 

v jednom uznesení, podľa upozornenia musia byť tieto uznesenia zvlášť, tzn. najskôr 

uznesenie o zámere prevodu (predáme/nepredáme, resp. vymeníme/nevymeníme)  a následne 

ďalšie samostatné uznesenie o schválení spôsobu prevodu (priamy, VOS, výmena). 

Toto upozornenie berieme na vedomie a budeme sa riadiť podľa usmernenia. 

Ďalšia časť upozornenia sa týka samotného prevodu, ktorý môže byť odhlasovaný až po 

zverejnení zámeru a spôsobu prevodu a uplynutí doby zverejnenia (v našom prípade najbližšie 

zastupiteľstvo, pokiaľ to nemá byť mimoriadne zastupiteľstvo tak je to až po dvoch - troch 

mesiacoch).   

Berieme na vedomie, budeme sa držať usmernenia.  

Ďalšia časť upozornenia smeruje k uvádzaniu termínu zvesenia zverejnenej listiny napr. 

zverejnený prevod majetku. Na stránke obce zverejníme uznesenie, na predpísanú dobu a po 

uplynutí tejto doby je uznesenie automaticky presunuté do archívu stránky. Upozornenie sa 

týka uvedenia presného dátumu zvesenia dokumentu na papierovej forme dokumentu. 

Návrh na uznesenie 5/2025  -  2 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej : 

A : prerokovalo 

upozornenie prokurátora číslo sp. zn. Pd 144/25/3306-2 zo dňa 19.09.2025 

B : vyhovuje 

upozorneniu prokurátora číslo sp. zn. Pd 144/25/3306-2 zo dňa 19.09.2025 s tým, že  

pri nakladaní s majetkom obce budú v budúcnosti v uzneseniach obecného zastupiteľstva po 

obsahovej stránke  dodržiavané náležitosti v súlade so zákonom 

 



hlasovanie :  7  

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 3 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej : 

A : prerokovalo 

protest prokurátora číslo sp. zn. Pd 142/25/3306-2 zo dňa 19.09.2025 proti uzneseniu obecného 

zastupiteľstva Horná Mariková číslo 1/2024 zo dňa 06.03.2024, ktorým schválilo Zásady 

hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Horná Mariková 

B : vyhovuje 

protestu  prokurátora číslo sp. zn. Pd 142/25/3306-2 zo dňa 19.09.2025 a ruší 

uznesenie obecného zastupiteľstva Horná Mariková číslo 1/2024 zo dňa 06.03.2024, ktorým 

schválilo Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom Obce Horná Mariková k 10.12.2025 

hlasovanie :  7  

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

2. Správa o činnosti a plnení úloh obce a obecného úradu 

 -  správu v plnom znení predložil starosta obce :    

      Posledné riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva sa konalo začiatkom septembra 2025. 

V nasledujúcom období sme v obci plnili nasledujúce úlohy: 

- Priebežne sme pokračovali v zabezpečovaní údržby vonkajších priestorov v okolí budovy 

OcU a miestnych komunikácií.  

- Kosenie cintorína je trvalým problémom, aktuálna jeseň bola pre údržbu vonkajších 

priestorov neprajná, tiahle daždivé obdobie od septembra počas celého októbra a absencia 

„babieho leta“ v konečnom dôsledku spôsobila stav, kedy sme už pred sviatkom zosnulých 

ďalšie kosenie cintorína zrušili z dôvodu, aby nedochádzalo k znečisťovaniu už upravených 

hrobov. Občania s úpravou pomníkov začínajú pomerne skoro už v prvých októbrových 

dňoch a mokrá tráva po kosení by túto ich prácu znehodnotila.  

- Zabezpečili sme úpravu kanála v osade Richtárovci, kde sme osadili šachtu a napojili 

kanalizačné rúry, ktoré boli zároveň zasypané šotolinou, aby k zosúvaniu krajníc vozovky , 

poprípade poškodeniu betónového múrika susediacej nehnuteľnosti.  

- Zabezpečili sme rozšírenie rozhlasového pokrytia osadením a zapojením nového 

reproduktoru pre nové rodinné domy na Pagaňove. 

- Tak ako sme informovali, v neskorých jarných mesiacoch sme upravovali cestu v porastoch 

obce. Zasiahnuté kalamitné drevo sme priblížili na skládku nad osadou Lilovci. 

Problematickým sa javí predaj kalamitného dreva. Vhodné ešte úžitkové drevo sme predali na 

pílu Málenica v Trstí jednalo sa o cca 30m3 smrekového dreva v cene 65 Euro/m3 dreva, čo 

predstavovalo sumu 1 950,- Euro s DPH.  

Všetko drevo sme plánovali predať priamo zo skládky obchodníkovi z drevom. Žiaľ napriek 

viacerým ponukám a viacerým obhliadkam sa nepodarilo nájsť odberateľa.  



Palivové drevo – buk sme nakoniec predávali drobno odberateľom tiež v cene 65€/m3. 

Odvoz po dohode zabezpečoval pán František Harušinec, ktorý si náklady na prevoz riešil 

s odberateľmi. Celkom sme takto predali po cca 5 m3 drevo odberateľom: Šubik J. 2x, 

Ďurdíková 2x, Husár 2x,  Ďurdík P.2x, Kožúrik, Šarlayová, Ing. Kušnierik, Zapaľač Z., čo 

predstavovalo predaj cca 60 m3 palivového dreva v celkovej cene 3 900€. 

        V súčasnosti nám na sklade zostáva 30 m3 palivového dreva – smrek. Je problém 

s predajom, do lokality sa veľký lesovoz nedostane, takže sa dá použiť vyvážačka, alebo sólo 

nákladné auto. Drevo sme ponúkali viacerým odberateľom, p. Pruzskay, p. Mihálik 

z Dubnice, ktorí od nás už drevo v minulosti kupovali. Ponúkaná cena od p. Mihálika 38€/m3, 

čo je málo vzhľadom na naše výdaje spojené s ťažbou i nákladmi ohľadne obecných lesov.   

V súčasnosti je predbežná dohoda s p. Mamisom zo Šebešťanovej, ktorý by drevo v cene 

42€/m3 ako palivo odkúpil. Máme pripravenú zmluvu, po jej podpise môže byť drevo zo 

skládky odvezené. 

- Zopakovali sme Žiadosť na  Správu ciest TSK na opravu cesty III. triedy v úseku Prieseky 

(od Barančíka) – Modlatín (po Chochla), vzhľadom k tomu, že v roku 2025 župa na opravu 

ciest nenašla finančné prostriedky. Žiadosť sme odoslali v septembri. 

- V obci bola vykonaná kontrola z PPA na projekt Záchytného  pri obecnom úrade Horná 

Mariková, kód projektu 309070FNN8, tento projekt sme riešili v spolupráci z MAS Naše 

Považie v rámci Programu rozvoja vidieka. Komisia skontrolovala dokumentáciu i realizáciu, 

vrátane fyzického premerania použitého materiálu. Bez nedostatkov. To napriek tomu, že 

doteraz máme na ploche stĺp Telekomunikácií, ktoré sme už vo februári žiadali o jeho 

preloženie.  

- Obci boli refundované náklady za tento projekt vo výške 29 165,60 Eura tieto a finančné 

prostriedky boli pripísané na účet obce.   

- Tak isto sme dofinancovanie  projektu Vodozádržných opatrení pred budovou OcU. Bola 

vykonaná kompletná kontrola VO, stavebnej dokumentácie i realizácie diela i keď z veľkej 

časti z fotodokumentačných podkladov. Faktúru zhotoviteľovi na 37 894,32, Eura vystavenú 

3.7.2025 so splatnosťou 1.9.2025 sme museli uhradiť z našich zdrojov, vzhľadom k tomu, že 

faktúra už bola po splatnosti. Zároveň sme MŽP požiadali o refundáciu faktúry. Táto úhrada  

nám bola vykonaná až koncom októbra. MŽP nám neuznalo položky rozpočtu týkajúce sa 

schodov bočného vstupu do budovy (vodiči – nejedná sa o protipovodňové opatrenia a časť 

trávnika!?). Schody a bočný vstup. O tom sme vedeli už pri podaní projektu, tráva nás 

prekvapila – tam tá neuznaná položka predstavuje sumu cca 350 Euro.  Neuznané položky 

predstavujú celkovú čiastku 4 810,7 € - to budú náklady obce.  

Financovanie projektu sa odvíja od predloženého rozpočtu samotného projektu stavby, tam 

býva suma za projekt býva do určitej miery znížená. Podľa toho ako dopadne súťaž.  

Podľa výzvy z Ministerstva,  sa vysúťažená suma zvyšuje o 7% na tzv. paušálne výdavky t. j. 

náklady na projekt, stavebný dozor, vyhotovenie geodetického zamerania, a podobne.  

Táto čiastka na paušálne výdaje pri projekte Vodozádržných opatrení tvorila sumu cca 

12 500€.    

Momentálne prebieha proces kolaudačného konania. Pripravili sme žiadosť o vydanie 

kolaudačného rozhodnutia a doplnili sme všetky potrebné podklady. Kolaudačné rozhodnutie 

bolo vydané 3. novembra 2025, momentálne čakáme na jeho právoplatnosť. Plochu musíme 

ešte poistiť (skrze krádeže, či poškodenia) a budeme žiadať o ukončenie projektu. Tam 



pripravíme záverečnú monitorovaciu správu a odošleme materiály na MŽP. 

- Tak isto stále administrujeme projekt „Rekonštrukcie areálu amfiteátra v obci Horná 

Mariková“. Projekt už bol schválený na MIRRI a naša žiadosť o NFP bola posunutá 

k podpisu Zmluvy o poskytnutí NFP. K tomu sme obdržali Výzvu na súčinnosť, kde 

opakovane od nás žiadajú množstvo príloh. Tieto prílohy v celkovom počte 20 sme pripravili 

a cestou externého poskytovateľa odborného manažmentu pre tento projekt Bánovskej 

regionálnej rozvojovej agentúry (kontakt Mgr. Janechová) sme podklady zaslali na MIRRI – 

očakávame predloženie Zmluvy o NFP k podpisu zo strany obce.  

       K Harmonogramu projektu sme uviedli ako začiatok realizácie 12/2025,  ukončenie 

realizácie 5/2026. Dôvod, chceme práce ukončiť do začiatku sezóny kultúrnych podujatí. 

K tomu potrebujeme preukázať ochotu a spôsobilosť žiadateľa podieľať sa na financovaní 

projektu „Rekonštrukcia areálu amfiteátra v obci Horná Mariková“, do ktorého sa obec 

zapojila v rámci Rady partnerstva TSK. 

K realizácii projektu bolo prijatých viacero uznesení OZ k príprave projektu projektovej 

dokumentácie, zabezpečeniu geometrického plánu, zámeny pozemkov i zabezpečeniu 

externého manažmentu. Jednalo sa o uznesenia č. 4,5 a 6/2024.  

V súčasnosti je projekt a projektová dokumentácia po schvaľovacom procese predložená na 

Ministerstve informácií regionálneho rozvoja a informatizácie k podpisu zmluvy o NFP. 

Projekt v hodnote cca 260 000,- Euro bude realizovaný za spoluúčasti viacerých zdrojov a to:  

Zdroje EU – 221 000 Euro 

štátny rozpočet – 18 200 Euro 

Obec Vlastné zdroje prijímateľa – 20 800 Euro 

Spolufinancovanie je podmienkou čerpania finančných prostriedkov zo zdrojov EU a štátneho 

rozpočtu pre tento typ projektov. Finančná účasť prijímateľa predstavuje čiastku vo výške 8%  

z celkových oprávnených nákladov. Uznesením o schválení spoluúčasti preukazujeme ochotu 

a finančnú spôsobilosť Žiadateľa. Potrebné finančné prostriedky sme navrhli aj do rozpočtu 

obce na rok 2026. 

 Návrh na uznesenie 5/2025  - 4 : 

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Mariková na svojom zasadnutí dňa 12. novembra 2025 

p r e r o k o v a l o 

- Spolufinancovanie obce Horná Mariková na projekte „Rekonštrukcia areálu 

amfiteátra v obci Horná Mariková“, do ktorého sa obec zapojila v rámci Rady 

partnerstva TSK. 

K realizácii projektu bolo prijatých viacero uznesení OZ k príprave projektu 

projektovej dokumentácie, zabezpečeniu geometrického plánu, zámeny pozemkov 

i zabezpečeniu externého manažmentu. Jednalo sa o uznesenia č. 4,5 a 6/2024.  

V súčasnosti je projekt a projektová dokumentácia po schvaľovacom procese 

predložená na Ministerstve informácií regionálneho rozvoja a informatizácie 

k podpisu zmluvy o NFP. 

Projekt v hodnote cca 260 000,- Euro bude realizovaný za spoluúčasti viacerých 

zdrojov a to:  

Zdroje EU – 221 000 Euro 

štátny rozpočet – 18 200 Euro 

Obec Vlastné zdroje prijímateľa – 20 800 Euro 

Spolufinancovanie je podmienkou čerpania finančných prostriedkov zo zdrojov EU 

a štátneho rozpočtu pre tento typ projektov. Finančná účasť prijímateľa predstavuje 



čiastku vo výške 8%  

z celkových oprávnených nákladov. Uznesením o schválení spoluúčasti preukazujeme 

ochotu a finančnú spôsobilosť Žiadateľa. Potrebné finančné prostriedky sme navrhli 

aj do rozpočtu obce na rok 2026. 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 5 : 

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Mariková  

 s c h v a ľ u j e 

spolufinancovanie projektu Rekonštrukcia areálu amfiteátra v obci Horná Mariková, kód 

schválenej ŽoNFP: NFP401501D318 vo výške  20 800,00 EUR, čo predstavuje 8 % z celkových 

oprávnených výdavkov 260 000,00 EUR. Zároveň sa Obec zaväzuje, že uhradí všetky 

nepredvídané a prípadné neoprávnené výdavky, ktoré by mohli vzniknúť pri realizácií projektu.  

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

- Ďalším projektom, ktorý pripravujeme je tiež projekt cez Radu partnerstva – „Modernizácia 

komunikácií v obci Horná Mariková“. Žiadosť o NFP bola po nadobudnutí právoplatnosti 

stavebného povolenia na tento projekt poslaná, boli priložené všetky potrebné prílohy. 

Naďalej budeme súčinní Ministerstvu regionálneho rozvoja a informatizácie pri príprave 

Zmluvy o poskytnutí NFP.  

Pre prípravu Verejného obstarávania dodávateľa sme nechali urobiť aktualizáciu rozpočtu, čo 

nám zabezpečovala firma PROJART rozpočtár Ing. Kvaššay. Verejné obstarávanie bude 

zabezpečovať firma Premier Consulting, ktorú sme oslovili i pre zabezpečenie externého 

manažmentu (p. Kovačicová).   Pri tomto projekte počítame s realizáciou v priebehu roku 

2026.  

- Ďalším projektom je autobusová zastávka v centre obce Horná Mariková – celý oficiálny 

názov projektu je: „Modernizácia autobusových zastávok v strategicko plánovacom regióne 

Považská Bystrica“.  

     Autobusové zastávky v obci – celkom  9 kusov sme rekonštruovali, resp. budovali 

z vlastných FP v roku 2022. Zastávka v centre obce bola z toho vyňatá z dôvodu budovania 

plánovaného Záchytného parkoviska pri budove obecného úradu. To je dnes už hotové. 

Momentálne riešime túto zastávku, na mieste kde stála aj stará zastávka spoločne v rámci 

možností Rady partnerstva, kde sa nám podarilo zaradiť sa do projektu budovania 

autobusových zastávok, jedná sa o projekt s kódom PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR.  

Do tohto projektu popri meste  Považská Bystrica sú zapojené aj niektoré obce a to 

Domaniža, Plevník Drienové, Kostolec, Sádočné, Vrchteplá a Stupné. 

Ako starosta som rád, že sa nám podarilo získať podiel na tomto regionálnom projekte.  

Projekt má opäť zložené financovanie.  



Celková hodnota zastávky podľa projektu je 14 779,65 Eura vrátane DPH, z toho zo zdrojov 

EU bude hradená suma 11 031,30 Eura, zo štátneho rozpočtu to bude suma 1 946,70 Eura 

a spoluúčasť obce bude 2 170,55 Eura.   

Návrh na uznesenie 5/2025 -  6 : 

Obecné zastupiteľstvo v obci Horná Mariková na svojom zasadnutí konanom dňa 12.11.2025 

prerokovalo návrh na schválenie spolufinancovania projektu „Modernizácia autobusových 

zastávok v SPR Považská Bystrica”, v rámci výzvy Ministerstva dopravy Slovenskej republiky 

„Podpora rozvoja udržateľnej mobility mimo BSK“ s kódom PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR. 

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Mariková 

A/ schvaľuje 

1. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Ministerstva dopravy Slovenskej republiky v rámci výzvy „Podpora 

rozvoja udržateľnej mobility mimo BSK“ s kódom PSK-MD-002-2024-ITI-EFRR. 

 

2. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 

výške 2 170,65 €, čo predstavuje 14,70 % z celkovej sumy oprávnených výdavkov 

projektu 14 770,65 €. 

 

3. Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce 

Horná Mariková.  

 

Dôvodová správa 

Dňa 10.4.2025 bola vyhlásená výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný 

príspevok určená pre projekty integrovaných územných investícií na podporu rozvoja verejnej 

dopravy prostredníctvom výstavby a modernizácie infraštruktúry VOD – autobusových 

zastávok s názvom „Podpora rozvoja udržateľnej mobility mimo BSK“ a s kódom PSK-MD-

002-2024-ITI-EFRR. 

V rámci danej výzvy Mesto Považská Bystrica ako hlavný žiadateľ projektu podalo spolu 

so siedmimi partnermi – obcami SPR Považská Bystrica – obec Domaniža, obec Horná 

Mariková, obec Kostolec, obec Plevník-Drienové, obec Sádočné, obec Stupné a obec Vrchteplá 

žiadosť o poskytnutie NFP na projekt „Modernizácia autobusových zastávok v SPR Považská 

Bystrica“. 

Predmetom projektu je modernizácia autobusových zastávok s cieľom prispieť 

k zlepšeniu infraštruktúry VOD. Celková preferencia VOD pred osobnou dopravou prispieva 

k zlepšeniu dopravnej priepustnosti, čo následne vedie k zvýšeniu bezpečnej cestnej dopravy 

a k zníženiu emisií, čím sa prispieva k prechodu na hospodárstvo s nulovou bilanciou uhlíka.  

 Uvedený materiál je predkladaný na rokovanie obecného zastupiteľstva z dôvodu, že 

uznesenie OZ o schválení zabezpečenia financovania projektu je jednou z povinných príloh 

zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku. 



hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

- Tak isto pokračujeme v príprave projektovej dokumentácie pre rekonštrukciu a prístavbu 

ZSS na Pagaňove. Prílohou je výkres úprav. Stavbu členíme na jednotlivé stavené objekty, 

aby sme mohli projekt využiť v budúcnosti aj ako projekt pre jednotlivé stavebné objekty.  

Samostatne SO Zateplenie stropu, samostatne SO na prístavbu a samostatne SO pre 

rekonštrukciu kúpeľní. 

 - Opakovane sme riešili problémy pri zabezpečovaní zhromažďovania a likvidácie KO 

v obci, opakujú sa nám prípady hrubého neseparovania. Sklo, pneumatiky, biela technika 

v kontajneroch .Je to o to pracnejšie pre zamestnancov obce a zvyšuje nám to aj náklady na 

likvidáciu odpadu. 

- Pripravili sme stojiská pre kontajnery na zber skla. Problémom je množstvo stojísk a nižší 

počet kontajnerov. To budeme riešiť podľa množstva zhromaždeného skla.  

Kontajnery budú zamknuté, aby v nich nekončil komunálny odpad.  

- Pripravili sme rozpočet  na rok 2026, kde sme v súlade s usmernením naplánovali všetky 

možné výdaje podľa plánovaných a pravdepodobne realizovaných  projektov. V rozpočte 

uvažujeme i s možnosťou úveru, i keď úver možno nebude využívaný.  

- Pozvánka pošta – frančíza – odložilo sa na začiatok roka 2026. V obci máme pobočku 

Slovenskej pošty, ktorej vytvárame  optimálne podmienky a radi by sme poštu v obci udržali 

aj do budúcna. Zo slova "franšíz" je zrejmé, že dôjde k určitým zmenám v sieti pôšt,  o 

ktorých by sme radi boli informovaní priamo z ústredia a pred tým, než dôjde k 

rozhodnutiam. 

- Zúčastnil som sa rokovania na MAS Naše Považie pre ďalšie roky z ktorých bude obec 

profitovať v ďalších rokoch.  

Návrh na uznesenie 5/2025  - 7 : 

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Mariková na svojom zasadnutí dňa 12.11.2025 

p r e r o k o v a l o 

- zaradenie obce Horná Mariková do členstva a územia verejno – súkromného 

partnerstva Naše Považie (MAS), IČO: 42025257 za účelom udelenia štatútu MAS pre 

SP SPP 2026-2037.  

Zdôvodnenie: Naše Považie je otvoreným neziskovým združením fyzických a právnických osôb, 

pracujúcim na princípoch LEADER, zriadeným za účelom spolupráce rôznych subjektov pri 

rozvoji regiónu s ohľadom na čo najefektívnejšie využitie miestnych zdrojov - ako prírodných, 

kultúrnych a historických, tak i ľudských. Cieľom združenia je zvýšenie kvality života 

obyvateľov na území, ktoré spadá pod pôsobnosť OZ Naše Považie. Túto úlohu združenie 

vykonáva najmä prostredníctvom podpory a koordinácie činnosti samospráv, neziskových 

organizácií, podnikateľského sektora, občanov a ďalších subjektov pôsobiacich na území 

združenia.  

 



hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 8 : 

Obecné zastupiteľstvo obce Horná Mariková na svojom zasadnutí dňa 12.11.2025 

s ch v a ľ u j e 

- zaradenie obce Horná Mariková. do členstva a územia verejno – súkromného 

partnerstva Naše Považie (MAS), IČO: 42025257 za účelom udelenia štatútu MAS pre 

SP SPP 2026-2037.  

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

- 14.10 Most Pobočkovci, začala sa robiť obchádzka poškodeného mosta, práce zabezpečuje 

firma  p. Hoštáka z Orlového. Budú tam priebežne obmedzenia dopravy, práce by mali byť 

ukončené do konca mesiaca november. V budúcom roku bude zahájená výstavba nového 

mosta. Celý proces riadi Správa ciest TSK. 

- Riešili sme poruchu na kotolni budovy OcU – utrhnutý šnek podávača drevoštiepky, práce 

sme museli z časti zabezpečovať dodávateľsky, vzhľadom k veľkosti šneku a potrebe 

profesionálnych zariadení na jeho opravu. 

- Zúčastnil som sa na kongrese komunálnych lídrov v Liptovskom Mikuláši 27.10.2025. 

Akcia mala informačný charakter bez priameho prínosu pre samosprávy.  

- 5. decembra 2025 (piatok) o 16,00 hod v sále KD pripravujeme „Stretnutie s Mikulášom“  - 

príchod Mikuláša, rozdanie darčekov, detská zábava, slávnostné rozsvietenie vianočného 

stromčeka pred Budovou OcU - príďte akciu v rámci svojich možností podporiť svojou 

účasťou. 

7. decembra 2025 (nedeľa) o 10,00 hod v kostole sv. J. Nepomuckého „Adventný koncert“ 

(Folklórna skupina Žrnovanka) a po omši na oddychovej zóne pred kostolom  podávame 

„Vianočný punč“ + predaj vianočných oplátok, dekoračných výrobkov a ozdôb  

-17. januára 2026  od 19,30 hod v sále KD – „13. Obecný ples“, kapela Eminent, druhá kapela 

zoskupenie z Carpatia s Vladom Martikáňom, zábava, tombola – vstupenky si je možné 

rezervovať a následne zakúpiť u pani Boženy Packovej  

Návrh na uznesenie 5/2025  - 9 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Správu o činnosti o plnení úloh 

hlasovanie :  7  

- za :   7   

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

 



3. Informácia o stave hospodárenia ku dňu 30.09.2025 

- informáciu o stave hospodárenia ku dňu 30.09.2025 predložila ekonómka obce Ing. 

Bakalíková / informácia je prílohou zápisnice/ 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 10 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Informáciu o stave hospodárenia 

ku dňu 30.09.2025 

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

4. Rozpočtové opatrenie 2025/4 k úprave schváleného rozpočtu obce na rok 2025 

- návrh rozpočtového opatrenia obce 4/2025 k úprave rozpočtu obce na rok 2025 predložila 

ekonómka obce Ing. Bakalíková / návrh na rozpočtové opatrenie je prílohou zápisnice/ 

Návrh na uznesenie 5/2025  -  11 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje Rozpočtové opatrenie 2025/4 k úprave 

schváleného rozpočtu obce Horná Mariková  

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 12 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje Rozpočtové opatrenie 2025/5 k úprave 

schváleného rozpočtu rozpočtovej organizácie – ZSS Obce Horná Mariková  

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

5. Prerokovanie a schválenie rozpočtu obce na rok 2026 

- návrh rozpočtu obce Horná Mariková na rok 2025 predložila ekonómka obce Ing. 

Bakalíková / návrh rozpočtu obce Horná Mariková na rok 2025  je prílohou zápisnice/ 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 13 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra 

obce k dodržaniu podmienok pre prijatie návratných zdrojov financovania obcou Horná 

Mariková 

 hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 14 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prijatie preklenovacieho  úveru na 

predfinancovanie projektu s podporou fondov EÚ „Rekonštrukcia areálu amfiteátra v Hornej 

Marikovej“  vo výške 239 200,00 EUR 



hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 15 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prijatie preklenovacieho  úveru na 

predfinancovanie projektu s podporou fondov EÚ „Modernizácia miestnych komunikácií v 

obci Horná Mariková“  vo výške 211 600,00 EUR  

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 16 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prijatie preklenovacieho  úveru na 

predfinancovanie projektu s podporou Envirofondu  „Nákup traktora pre obec Horná 

Mariková pre rozvoj  odpadového a obehového hospodárstva“ vo výške 68 589,00 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 17 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prijatie preklenovacieho  úveru na 

predfinancovanie projektu „ČOV pre Zariadenie sociálnych služieb obce Horná Mariková“  

vo výške 47 500,00 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 18 : 

Obecné zastupiteľstvo V Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – spoluúčasť obce pri financovaní projektu s podporou fondov EÚ „Rekonštrukcia 

areálu amfiteátra v Hornej Marikovej“  vo výške 20 800,00 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

 

 

 



Návrh na uznesenie 5/2025  - 19 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – spoluúčasť obce pri financovaní projektu s podporou fondov EÚ „Modernizácia 

miestnych komunikácií v obci Horná Mariková“  vo výške 28 400,00 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 20 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – spoluúčasť obce pri financovaní projektu s podporou Envirofondu „Nákup traktora 

pre obec Horná Mariková pre rozvoj  odpadového a obehového hospodárstva“ vo výške 

701,00 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 21 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – spoluúčasť obce pri financovaní projektu „ČOV pre Zariadenie sociálnych služieb 

obce Horná Mariková“  vo výške 2 500,00 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 22 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – predfinancovanie a spoluúčasť obce   pri financovaní projektu „Modernizácia 

autobusovej zastávky Modlatín“  vo výške 14 770,65 EUR 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 23 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – „Doplnok územného plánu“  vo výške 4 000,00 EUR. 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 



Návrh na uznesenie 5/2025  - 24 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – „Stavebné úpravy budovy OcU“  vo výške 20 000,00 EUR. 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 25 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – „Rekonštrukcia a modernizácia kamerového systému“  vo výške 4 000,00 EUR. 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 26 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje použitie rezervného fondu na kapitálové 

výdavky – „Rekonštrukcia oplotenia cintorína“  vo výške 5 000,00 EUR. 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 27 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Stanovisko hlavného kontrolóra 

obce k návrhu rozpočtu obce Horná Mariková na rok 2026 s výhľadom na roky 2027 – 2028 

hlasovanie :  7 

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 28 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje rozpočet Obce Horná Mariková bez 

programovej štruktúry na rok 2026 

hlasovanie :  7 

- za :  7    

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 29 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej berie na vedomie Viacročný rozpočet Obce Horná 

Mariková bez programovej štruktúry na roky 2027 – 2028 

hlasovanie :  7 

- za :   7 



- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

6. Prerokovanie a schválenie Dodatku č. 6 k VZN 4/2019 o poskytovaní sociálnych  

   služieb a úhradách za sociálne služby v ZSS Obce Horná Mariková - 

- návrh Dodatok č. 6 k VZN 4/2019 o poskytovaní sociálnych služieb a úhradách za 

sociálne služby v ZSS Obce Horná Mariková predložila Ing. Hanuliaková – riaditeľka 

ZSS Obce Horná Mariková / príloha zápisnice/ 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 30 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje Dodatok č. 6 k VZN 4/2019  poskytovaní 

sociálnych služieb a úhradách za sociálne služby v ZSS Obce Horná Mariková  

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

7. Prerokovanie a schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám rozpočtového hospodárenia Obce  

Horná Mariková – 

- návrh prerokovania a schválenie Dodatku č. 1 k Zásadám rozpočtového hospodárenia 

Obce Horná Mariková predložila ekonómka obce Ing. Bakalíková 

Návrh na uznesenie 5/2025  - 31 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje Dodatok č. 1 k Zásadám rozpočtového 

hospodárenia Obce Horná Mariková 

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

9. Rôzne 

1. Zdenka Cyprichová, Modlatín 365, 018 03 Horná Mariková 

- Žiadosť o odpredaj časti pozemku KN C parc. č. 2352/23 o výmere 1 m2 

Návrh na uznesenie 5/2025 – 32 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku z dôvodu osobitného zreteľa na základe § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov na pozemok :  

KN C parc. č. 2352/23, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 1m2 – LV č. 1979 – podiel 1/1 

Obec Horná Mariková pre žiadateľku - Zdenka Cyprichová, Modlatín 365, 018 03 Horná 

Mariková. 

Prevod vlastníctva nehnuteľného majetku je súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom 

Obce Horná Mariková, podľa čl. V , odsek 5.11, bod. d) - pozemky, ktoré budú tvoriť súčasť 

k priľahlým nehnuteľnostiam vo vlastníctve žiadateľa. 

Zásady hospodárenia s majetkom Obce Horná Mariková  sú schválené uznesením 1/2024 – 9 

zo dňa 06.03.2024 /zverejnené na : www. hornamarikova.sk/. 

Odôvodnenie : 

Prevod  vlastníctva nehnuteľného majetku je schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

obecného zastupiteľstva. /Počet zvolených poslancov je 7/. 



Cena pozemku je stanovená cenou, ktorá sa v tom čase ponúkala za porovnateľné pozemky 

v k. ú. Horná Mariková  : cena za pozemky vo vlastníctve obce : 10,00 €/ m2. 

Cena prevádzaného majetku obce : 1 m2  - 10,00 €. 

Hodnota majetku na základe porovnania s obdobným majetkom obce neprevyšuje cenu 3 000 

eur. 

Odôvodnenie : 

Pozemok obec dlhodobo nevyužíva a jedná sa o pre obec prebytočný majetok. Pozemok  celý 

oddávna užívaný pokojne a nerušene ako súčasť dvora pri rodinnom dome č. s. 365, na 

ktorom je postavená drobná stavba. Udržiavanie pozemku počas  dlhého obdobia 

zabezpečovala žiadateľka. Vlastníctvo pozemku v prospech žiadateľky nikto nespochybňuje. 

Pozemok je dlhodobo využívaný podľa skutočného zamerania geometrickým plánom  

č. 29/2025 zo dňa 28.03.2025. Predajom pozemku dôjde k zosúladeniu právneho stavu 

s reálnym užívaním pozemku. 

Prevod vlastníctva z dôvodu osobitného zreteľa je schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

obecného zastupiteľstva.  

/Počet zvolených poslancov je 7/. 

- hlasovanie : 7 

- za :  7 

- proti :  0   

- zdržal sa : 0  

Údaje o zámere prevodu vlastníctva z dôvodu osobitného zreteľa sú zverejnené na www. 

hornamarikova.sk.  

Zámer zverejnený dňa : 

Od 27.06.2025 až do schválenia prevodu predmetného nehnuteľného majetku na Obecnom 

zastupiteľstve Horná Mariková. 

 

2. Anton Šupolík, Rozkvet 2038/76, 017 01 Považská Bystrica  

Helena Šupolíková, Rozkvet 2038/76, 017 01 Považská Bystrica  

– žiadosť o odkúpenie pozemku C KN 1219/28 o výmere 14 m2 

Návrh na uznesenie 5/2025 – 33 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku z dôvodu osobitného zreteľa na základe § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí v znení neskorších predpisov na pozemok : KN C parc. č. 1219/28, zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 14 m2 – LV č. 1979 – podiel 1/1 Obec Horná Mariková pre 

žiadateľov - Anton Šupolík a Helena Šupolíková, Rozkvet 2038/76, 017 01 Považská Bystrica.  

Prevod vlastníctva nehnuteľného majetku je súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom 

Obce Horná Mariková, podľa čl. V , odsek 5.11, bod. d) - pozemky, ktoré budú tvoriť súčasť 

k priľahlým nehnuteľnostiam vo vlastníctve žiadateľov. 

Zásady hospodárenia s majetkom Obce Horná Mariková  sú schválené uznesením 1/2024 – 9 

zo dňa 06.03.2024 /zverejnené na : www. hornamarikova.sk/. 

Prevod vlastníctva nehnuteľného majetku je schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

obecného zastupiteľstva. /Počet zvolených poslancov je 7/. 

Cena pozemku je stanovená cenou, ktorá sa v tom čase ponúkala za porovnateľné pozemky 

v k. ú. Horná Mariková  : cena za pozemky vo vlastníctve obce : 10,00 €/ m2. 

Cena prevádzaného majetku obce : 14 m2  x 10,00 € = 140,00 € 

Hodnota majetku na základe porovnania s obdobným majetkom obce neprevyšuje cenu 3 000 

eur. 



Odôvodnenie : 

Pozemok obec dlhodobo nevyužíva a jedná sa o pre obec prebytočný majetok. Pozemok  celý 

oddávna užívaný pokojne a nerušene ako súčasť dvora pri rodinnom dome č. s. 396. 

Udržiavanie pozemku počas  dlhého obdobia zabezpečovala rodina žiadateľov. Vlastníctvo 

pozemku v prospech žiadateľov nikto nespochybňuje. 

Pozemok je dlhodobo využívaný podľa skutočného zamerania geometrickým plánom  

č. 87/2024 zo dňa 22.07.2024. Predajom pozemku dôjde k zosúladeniu právneho stavu 

s reálnym užívaním pozemku. 

Prevod vlastníctva z dôvodu osobitného zreteľa je schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

obecného zastupiteľstva.  

/Počet zvolených poslancov je 7/. 

- hlasovanie : 7 

- za :  7 

- proti :  0   

- zdržal sa : 0  

Údaje o zámere spôsobu prevodu vlastníctva z dôvodu osobitného zreteľa sú zverejnené na 

www. hornamarikova.sk.  

Zámer zverejnený dňa : 

Od 27.06.2025 až do schválenia prevodu predmetného nehnuteľného majetku na Obecnom 

zastupiteľstve Horná Mariková. 

 

4. Bohuš Lacko, Horná Mariková, Modlatín 310, 018 03 Horná Mariková 

    Lenka Omámiková, Horná Mariková, Modlatín 847, 018 03 Horná Mariková 

Návrh na uznesenie 5/2025 - 34 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje prevod vlastníctva nehnuteľného 

majetku z dôvodu osobitného zreteľa na základe § 9a ods. 15 písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. 

o majetku obcí na pozemky :  

KN C parc. č. 2572/2, lesný pozemok o výmere 53 m2 – diel 2 GP o výmere 53 m2 z E KN 

parc. č. 2653/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m2  

KN C parc. č. 2572/3, lesný pozemok o výmere 7 m2 – diel 4 GP o výmere 4 m2 z E KN parc. 

č. 2653/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m2  

zapísané na LV 1979 - podiel 1/1 Obec Horná Mariková pre žiadateľa – Bohuš Lacko, Horná 

Mariková, Modlatín 310, 018 03 Horná Mariková  

KN C parc. č. 2572/10, lesný pozemok o výmere 3 m2 – diel 3 GP o výmere 3 m2 z E KN 

parc. č. 2653/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 192 m2  

zapísané na LV 1979 - podiel 1/1 Obec Horná Mariková pre žiadateľa Lenka Omámiková, 

Horná Mariková, Modlatín 847, 018 03 Horná Mariková. 

Prevod vlastníctva nehnuteľného majetku je súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom 

Obce Horná Mariková, podľa čl. V , odsek 5.11, bod. a) - prevody nehnuteľností – pozemky, 

cez ktoré je možný prístup k nehnuteľnosti vo výlučnom vlastníctve žiadateľa. 

Zásady hospodárenia s majetkom Obce Horná Mariková  sú schválené uznesením 1/2024 – 9 

zo dňa 06.03.2024 /zverejnené na : www. hornamarikova.sk/. 

Cena pozemku je stanovená cenou, ktorá sa v tom čase ponúkala za porovnateľné pozemky 

v k. ú. Horná Mariková  : cena za pozemky vo vlastníctve obce : 10,00 €/ m2. 

Cena prevádzaného majetku obce : 60 m2  x 10,00 € = 600,00 € - Bohuš Lacko 

Cena prevádzaného majetku obce : 3 m2  x 10,00 €   =   30,00 € - Lenka Omámiková 



Hodnota majetku na základe porovnania s obdobným majetkom obce neprevyšuje cenu 3 000 

eur. 

Prevod vlastníctva nehnuteľného majetku je schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

obecného zastupiteľstva. /Počet zvolených poslancov je 7/. 

Odôvodnenie : 

Pozemok obec dlhodobo nevyužíva a jedná sa o pre obec prebytočný majetok. Pozemok  celý 

oddávna užívaný pokojne a nerušene ako súčasť prístupového chodníka ku rodinnému domu 

č. s. 310. Udržiavanie pozemku počas  dlhého obdobia zabezpečovali žiadatelia a ich rodiny. 

Vlastníctvo pozemku v prospech žiadateľov nikto nespochybňuje. 

Pozemok je dlhodobo využívaný podľa skutočného zamerania geometrickým plánom  

č. 39/25 zo dňa 23.07.2025. Predajom pozemku dôjde k zosúladeniu právneho stavu 

s reálnym užívaním pozemku. 

Prevod vlastníctva z dôvodu osobitného zreteľa je schválený 3/5 väčšinou všetkých poslancov 

obecného zastupiteľstva.  

/Počet zvolených poslancov je 7/. 

- hlasovanie : 7    

- za :  7 

- proti :  0   

- zdržal sa : 0  

Údaje o zámere prevodu vlastníctva z dôvodu osobitného zreteľa sú zverejnené na www. 

hornamarikova.sk.  

Zámer zverejnený dňa : 

Od 27.06.2025 až do schválenia prevodu predmetného nehnuteľného majetku na Obecnom 

zastupiteľstve Horná Mariková. 

 

Miroslav Kršík, Udička 509, 018 03 Horná Mariková 

- súhlas so zriadením vecného bremena na parcelách C KN parc. č. 2139/5 a E KN parc. 

č. 2561/2 

Návrh na uznesenie 5/2025 - 35 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje zriadenie vecného bremena in rem  

spočívajúceho v povinnosti strpieť právo uloženia inžinierskych sietí v súlade s článkom VII., 

bod 7.1. Zásad hospodárenia s majetkom Obce Horná Mariková  - 

7.1 Majetok, ktorý obec dočasne nepotrebuje na plnenia svojich úloh, môže na základe zmluvy 

o zriadení vecného bremena zaťažiť právom z vecného bremena spočívajúcom najmä v práve 

prechodu a prejazdu, práve na uloženie inžinierskych sietí a pod. 

Zásady hospodárenia s majetkom Obce Horná Mariková sú schválené uznesením 1/2024 – 9 

zo dňa 06.03.2024 /zverejnené na : www. hornamarikova.sk/.  

Vecné bremeno spočívajúce v práve uloženia inžinierskej siete – elektrická prípojka vo 

vyznačenom rozsahu dielov 1 a 2 v geometrickom pláne č. 065/2025 sa zriaďuje v prospech 

vlastníka Miroslava Kršíka Udička č. 509, 018 03 Horná Mariková - pozemku C KN parc. č. 

2138/4, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 101 m2, zapísaná na LV č. 3587.  

Obec Horná Mariková je vlastníkom pozemku C KN par. č. 2139/5, záhrada o výmere 28 m2 a 

pozemku E KN par. č. 2561/2, zastavaná plocha a nádvorie o výmere 11 m2.  

Z pozemku C KN par. č. 2139/5, záhrada o výmere 28 m2 a pozemku E KN par. č. 2561/2, 

zastavaná plocha a nádvorie o výmere 11 m2  bolo geometrickým plánom č. 065/2025 zo dňa 

22.08.2025, overený dňa 17.09.2025 pod číslom 625/2025 – diel 1 o výmere 4 m2 a diel 2 

o výmere 2 m2  určené zriadenie vecného bremena spočívajúce v práve uloženia inžinierskych 



sietí – elektrická prípojka v prospech vlastníka parcely pozemku C KN 2138/4, zastavaná 

plocha a nádvorie o výmere 101 m2, zapísaná na LV č. 3587. 

Zriadenie vecného bremena je dôležité z dôvodu uloženia inžinierskych sietí v existujúcej 

prístupovej komunikácii v časti obce Udička a slúži k výstavbe rodinného domu.  

Žiadateľ je povinný uhradiť odplatu za zriadenie vecného bremena vo výške 200,00 €.  

/Počet zvolených poslancov je 7/. 

- hlasovanie : 7  

- za :  7 

- proti :  0   

- zdržal sa : 0  

Údaje o zriadení vecného bremena in rem sú zverejnené na www. hornamarikova.sk.  

 

Miroslav Kršík, Udička 509, 018 03 Horná Mariková 

- žiadosť o odkúpenie pozemkov C KN parc. č. 2147/9 o výmere 15 m2 a C KN parc. č. 

2139/6 o výmere 4 m2 

Návrh na uznesenie 5/2025 – 36 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada Komisiu na ochranu verejného záujmu 

o obhliadku pozemkov, ktoré sú uvedené v žiadosti o predaj pozemku v časti obce Udička pre 

Miroslava Kršíka, Udička 509, 018 03 Horná Mariková 

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Jozef Krivčík, Modlatín 759, 018 02 Dolná Mariková 

- žiadosť o opravu mosta a spevnenie prístupovej cesty k rodinnému domu č. s. 297 

Návrh na uznesenie 5/2025 - 37 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej žiada Komisiu na ochranu verejného záujmu 

o obhliadku pozemkov, mosta a prístupovej komunikácie v časti obce Modlatín pre Jozefa 

Krivčíka, Dolná Mariková č. s 297, 018 02 Dolná Mariková 

hlasovanie :  7   

- za :   7 

- proti :   0 

- zdržal sa :  0 

 

Návrh na uznesenie 5/2025 – 38 : 

Obecné zastupiteľstvo v Hornej Marikovej schvaľuje uznesenie číslo 5/2025 zo dňa 

12.11.2025 

hlasovanie : 7    

za :   7   

proti :   0 

zdržal sa :  0 

 

 

 

 



Overovatelia zápisnice :  Zdeno Šupolík   .................................. 

 

    Michal Kršík    .................................. 

  

 

 

Zapisovateľka:   Eva Brídziková   .................................. 

 

          

 

 

Ing. Miroslav Hamar v. r. 

                starosta obce 


